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SESIÓN PLENARIA 
 

7.-  Pregunta con respuesta oral ante el Pleno relativa a actual plantilla de Sodercan, presentada por D. Juan 
Antonio Guimerans Albo, del Grupo Parlamentario Socialista. [8L/5100-0425] 

 
8.-  Pregunta con respuesta oral ante el Pleno relativa a número de veces que se ha reunido el Consejo de 

Administración de Sodercan en el último año, presentada por D. Juan Antonio Guimerans Albo, del Grupo 
Parlamentario Socialista. [8L/5100-0426] 

 

EL SR. PRESIDENTE (Cagigas Rodríguez):  Pasamos a los puntos séptimo y octavo del Orden del Día, Sra. 
Secretaria. 

 
LA SRA. BEITIA VILA: Pregunta N.º 425 relativa a actual plantilla de SODERCAN. 
 
Y pregunta N.º 426, relativa a número de veces que se ha reunido el Consejo de Administración de SODERCAN en 

el último año, presentada por D. Juan Antonio Guimerans del Grupo Socialista. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Cagigas Rodríguez): Para formular las preguntas tiene la palabra D. Juan Guimerans. 
 
EL SR. GUIMERANS ALBO: Buenas tardes. 
 
Sr. Consejero para que vea que no siempre estamos en plan de trisca, me va a permitir que empiece felicitándole 

por la asunción de su nueva responsabilidad, anunciada por los medios de comunicación como nuevo Consejero Delegado 
del Grupo SODERCAN. Todo no le puede ir mal, de vez en cuando ya ve, hasta ha pillado. Mire usted, SODERCAN era 
para los socialistas una herramienta de dinamización industrial de nuestra Comunidad, y entenderá que estemos 
preocupados por la situación actual de SODERCAN.  

 
Por tanto el Grupo Socialista le pregunta si entiende usted que con la plantilla y el ritmo de trabajo de los dos 

últimos años, SODERCAN conseguirá sus objetivos. 
 

EL SR. PRESIDENTE (Cagigas Rodríguez): Muchas gracias, Sr. Diputado. 
 
Tiene la palabra el Consejero de Innovación, Industria, Turismo y Comercio. 
 
EL SR. CONSEJERO (Arasti Barca): Muchas gracias. 
 
Sr. Guimerans, bienvenido de nuevo al Pleno. Me alegra mucho tenerle otra vez de nuevo con todos nosotros. Le 

contesto... -No se me enfade; es una bienvenida-.  
 
Le contesto. En cuanto a personal, en el grupo SODERCAN, decirle que en el año 2004 había 56 personas. En el 

2007, 88. En 2011, 122 y actualmente, hay 71 personas en SODERCAN, en SICAN y en PCTCAN. Entre los años 2004 y 
2011, se produjo un aumento del 118 por ciento. El mayor del cual se produjo en un periodo caracterizado por el descenso 
generalizado, tanto de la actividad de la inversión como en el número de proyectos. Y en cuanto al número de Consejos de 
Administración que figura en su pregunta, pero no la ha enunciado, decirle que en lo que va de año se han realizado un 
Consejo de Administración y una Comisión Ejecutiva. El pasado año se produjeron dos Juntas Generales, tres Consejos 
de Administración y dos Comisiones Ejecutivas.  

 
Para que pueda comparar, le diré que en los años 2006, 2008, 2009 y 2010, no se produjeron ninguna Comisión 

Ejecutiva. Y por ejemplo, en el año 2005, se produjeron tan solo dos Consejos de Administración.  
 
Muchas gracias. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Cagigas Rodríguez): Muchas gracias, Sr. Consejero. 
 
Tiene la palabra D. Juan Guimerans.  
 
EL SR. PRESIDENTE (Cagigas Rodríguez): Muchas gracias. 
 
Pues entonces ha finalizado el debate. 
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